
Колумниста и аутор емисије „Без устручавања“ на КТВ Александар Дикић ухапшен у Новом Саду
среда, 24 децембар 2025 19:04

Колумниста и аутор емисије “Без устручавања” на КТВ Александар Дикић ухапшен
је данас у Новом Саду.

  

  

Дикића су у Новом Саду ухапсили припадници Службе за борбу против
високотехнолошког криминала МУП-а, сазнаје Н1.

  

Како је за Нову потврдио његов адвокат Иван Нинић, Дикића тренутно полиција
спроводи у Београд.
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Нинић је за Бету изразио очекивање да ће, приликом саслушања, видети свог клијента,
те да ће тада поуздано знати шта му се ставља на терет.

  

"Морам да утврдим која је правна квалификација хапшења и ко је угрожен", казао је
адвокат.

  

Нинић је још рекао да решење о полицијском задржавању од 48 часова за Дикића тек
треба да им буде уручено.

  

Нинић је навео да тренутно нема информацију о томе шта се Дикићу ставља на терет,
али да претпоставља да је разлог привођења његово "гостовање у једној телевизијској
емисији".

  

Режимски медији претходних дана су преносили да је Дикић "позвао на стрељање
Вучића и оних који га подржавају".

  

"Наравно да неће неко из Председништва да вам буде на листи, он само треба да нам
помогне да срушимо тај режим, да би то била нека врста олакшавајуће околности. Када
га будемо стрељали, да му ставимо повез на очи", пренели су режимски медији изјаву
Дикића.

  

Власник КТВ о хапшењу Александра Дикића: Претпостављам шта је разлог

  

Власник КТВ Данијел Радић потврдио је за Данас да је њихов колумниста и аутор
емисије “Без устручавања” на истоименој телевизији Александар Дикић ухапшен. Радић
каже да се привођење десило пре сат времена у Дикићевом дому у Новом Саду, и да га
воде за Београд.

  

Према Радићевим речима, Дикићев адвокат Иван Нинић моћи ће тек за два сата да се
види са њим

 2 / 3



Колумниста и аутор емисије „Без устручавања“ на КТВ Александар Дикић ухапшен у Новом Саду
среда, 24 децембар 2025 19:04

  

“Не знам тачан разлог хапшења, али могу само да претпостављам. Полиција која је
дошла рекла је да не зна тачно о чему се ради и да су добили налог за спровођење и
задржавање. Тек за два сата ће бити у контакту са својим адвокатом Нинићем па ћемо
имати више детаља”, каже Радић.

  

Он претпоставља да је привођење везано за Дикићеву изјаву која је, како каже,
извучена из контекста и која је емитована на свим медијима.

  

“Дикић је то објаснио и у Својој емисији “Скенер”. Он је је, мислим, за Србин инфо дао ту
изјаву, где је рекао да студенти морају да сарађују са неким људима из режима да би
срушили Вучића и да генерално не може ту нешто много да се бира, али да људи из
власти који пристану на сарадњу имају неку олакшавајућу околност у целој причи, после
када дође до смене режима. Онда је навео као пример метафорично, наравно, није
мислио буквално – да ће се онима који сарађују, приликом метафоричног стрељања, да
се стави повез на очи. Они су то извукли из контекста и рекли да је он позивао на
стрељање председника Александра Вучића, што нема везе са животом”, наводи Радић.

  

(Н1, Данас)
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